

快报记者 安莹在南京国际博览中心为你报道

2011江苏新能源车展开幕，环保、高效、节能成主题

电动汽车跑百公里只花8块钱

电动雪橇车、电动消防摩托车、只有车把没有方向盘的智能电动车……这些先进的代步工具就像从未来“穿越”而来。昨天，2011江苏新能源车展在南京国际博览中心开幕，好奇的市民挤在展位前不停地问这问那。低碳、环保、高效、节能的新生活就摆在人们的眼前。



电动汽车

电动公交车 年底前，南京将再上马一批

充一次电能跑多少公里？
最多能跑500公里
最高时速多少？
75~90公里
电池充电要多长时间？
4个小时

本次新能源车展集中展示了江苏省百余家企业研发成果，有35个品牌、200多辆新能源乘用车、客车、低速电动车、专用车和40多种新能源汽车零部件参展。

在新能源汽车的展厅，展出纯电动大巴车和公交车的厂家多达七八家，这也体现了发展新能源汽车公交先行的理念。盐城中大集团是国内首批批量生产商业运营的纯电动客车的企业。集团总裁徐连宽向记者透露，12月底前，南京将再上马一批电动公交车，目前细节还在洽谈中。

据了解，目前纯电动公交车每辆售价180万左右，比柴油车贵80%，但运营成本是柴油车的1/6，不产生汽车尾气，绝对的零排放。

电动汽车 跑百公里只需花费七八块钱

充一次电能跑多少公里？
150公里
售价多少？
5万元左右
最高时速多少？
60~70公里
什么时候能在南京买到？
投放时间不确定

精明的市民现场算了一笔账，“电动汽车的电瓶保质期为5年或10万公里，目前一块电池的价格在3万元以上。按照4年就要换电池的频率看，电池的价格那么高，省下的汽油费又去买新电池了。”现场一位对电动汽车很感兴趣的姜先生说，这样算下来，开电动汽车对环境有益，但对于个人来说却没有省钱。

江苏绿展科技的负责人也给记者算了一笔账，按100公里计算，汽油车百公里耗油是100元左右，而纯电动车百公里是7~8元的电费。此外，电动汽车充一次电只能跑150公里，比较适



电动微型汽车



电动轿车 快报记者 路军 摄

合市内短途使用。他认为，目前对于电动私家车而言最大的障碍是充电不方便，另外就是电池损耗，这些问题在未来5年内如果得到很好的解决，电动私家车将会有一定的发展空间。

智能电动车 孩子、老人都可以驾驶

售价多少？
1.8万~2万元左右
充一次电能跑多少公里？
30公里
最高时速多少？
15公里
怎么驾驶？

把两只脚放在踏板上，身体向前，它就往前跑，身体向后，它就往后走，站直了它就停

可以站着开，没有方向盘，只有车把手；不用油，只用电，不管是孩子还是老人都可以驾驶。这是从未来哪个世纪“穿越”而来的？记者了解到，这是无锡一家电动车厂家生产的智能电动车，名为“酷灵”。

现场的技术人员介绍，这款智能电动车体积小，重量轻，无污染，它使用的锂电池一两个小时就能快速充电。“比如，在景点游玩、安保巡逻、休闲度假等，都是很好的代步工具。”

相关新闻

快报记者 毛丽萍为你报道

地铁新街口车展今开幕

记者从“地铁时光”公司获悉，今天起，在南京新街口东方商城与大洋百货之间第一届地铁车展将开幕，为期3天。



十一买家电
来五星找我

通讯员 柳云娇 快报记者 鹿伟在南京经济技术开发区为你报道

6000平米人才中心下月亮相开发区

“‘十二五’期间，南京经济技术开发区将建设两平方公里的紫金（新港）科技创业特别社区。”昨天，南京经济技术开发区有关负责人表示，开发区建设的“紫金（新港）科技创业特别社区”是南京市第二家挂牌的科技创业特别社区。

围绕这一目标任务，开发区正采取积极有效措施，全力推进人才引领、科技创新、载体建设等各项工作。据介绍，开发区现有人才总量2.8万人，拥有4名院士、4名省科技企业家，100多名海内外领军人才、急需紧缺人才

和3000多名的研发创新团队，具有博士学位的达100人，大批高层次人才的集聚带动形成了特殊的团队效应。“我们还围绕建设人才管理服务平台抓推进。”该负责人表示，开发区将于10月建成6000平方米人才中心，设有一站式服务、人才市场、培训教育、创新创业和综合管理等5个功能区。



通讯员 宁纪宣 快报记者 鹿伟在置地广场为你报道

秦淮区现场诉求办结率达71%

“建康路40路车站旁的十里香川菜馆还在用回收油，这个饭店被曝光一次就换个名字重开一次，请卫生、工商部门管一管。”9月23日，在省市政风行风热线8家联动媒体举办的“关注民生一走进南京秦淮”户外直播活动现场，一市民提出了这个问题。昨天，这一问题的解决有了最新进展。南京市秦淮区食监所已经派执法人员对菜馆进行检查，由于该店索证索票及留存供货商资质证明过程中存在缺陷，采购记录不全，执法人员要求其负责人今天至区食品药品监督所配合调查。

直播现场，市人社局、市公安局、市教育局等7个部门负责人和秦淮区政府13个部门

负责同志，与500多名群众、媒体观察员、电视观众、电台听众、在线网友进行了互动交流。

市委常委、常务副市长沈健出席直播活动并讲话。他要求南京各级政府要把工作方向聚焦在为市民服务和改善民生上，从日常生活每件小事着手，认真负责地把事办好。

出席活动的省监察厅副厅长刘井石表示，此次多家职能部门负责同志一同到场，体现了市区两级政府和有关职能部门对加强政风行风建设、保障民生工作的高度重视。

据悉，截至昨天，秦淮区在办理现场收到的141个咨询、建议、诉求已全部答复，诉求办结率也达71%。

金陵中西医结合医院

金陵男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

亚洲男科学会理事单位

中国权威性功能司法鉴定机构

江苏省首批获准开展人工授精(AIH)单位

江苏省首个性功能实验室

南京市医保定点单位

金陵男科 20年

国庆健康月

免专家会诊费

(享有国务院政府特殊津贴的专家团队)

手术费、性功能检测、治疗费 免20%

400-025-1992 025-52422222

金陵男科于1992年在新街口成立，开创了中国男科医院的先河...

地址：汉中路129号（地铁一、二号线新街口站下，金陵国际向西100米） 雨花东路47号（公交雨花东门站）